



## **По факту смерти ребенка возбуждено уголовное дело**

Следственными органами Главного следственного управления по городу Москве возбуждено уголовное дело по ст. 125 УК РФ (оставление в опасности) по факту обнаружения трупа 8-месячного ребенка в мусорном контейнере у дома № 61 на Севастопольском проспекте в г. Москве.

По предварительной информации, смерть ребенка наступила в результате истощения. Фактически, около двух суток ребенка не кормили. В настоящее время назначены и проводятся необходимые экспертизы. Сотрудники правоохранительных органов принимают максимальные усилия к установлению родителей погибшей девочки.

Идет расследование.

24 Марта 2011

*Адрес страницы:*

[https://moscow.sledcom.ru/news/item/618189/anti\\_corruption/Normativnie\\_pravovie\\_akti\\_i\\_inie\\_akti\\_v](https://moscow.sledcom.ru/news/item/618189/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v)